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H-91 ПІГУЛКИ (H-91 TABLETS, IPC) 100 ТАБЛЕТОК
SKU: 1617
Ціна: 695 грн 

H-91 – один із найвідоміших аюрведичних препаратів для лікування
захворювань серця в Індії. Показання: артеріальна гіпертензія,
гіперліпідемія, дисліпідемія, високий рівень холестерину, гіпертонія,
безсоння, стрес. Найпотужніший препарат для підтримки серця дуже
рекомендуємо.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Серцево-судинна
система, Фітопрепарати

H-91 ТАБЛЕТКИ (H-91 TABLETS, INDIAN PHARMACEUTICAL)

H-91 – один із найвідоміших аюрведичних препаратів для лікування захворювань серця в Індії.

Показання для застосування:

Артеріальна гіпертензія, гіперліпідемія, дисліпідемія. Серцеві розлади, високий рівень холестерину, гіпертонія,
безсоння, стрес.

Активні інгредієнти:

Prabhakara vati допомагає у зміцненні серцевого м'яза. Він може діяти як антигіпертензивний засіб
(допомагає контролювати високий кров'яний тиск) за рахунок регулювання вату доші, збільшує вироблення
еритроцитів в організмі. Діє як поліпшує апетит і травлення засіб, чим зменшує вміст поганого холестерину і
підтримує нормальний рівень холестерину в крові.
Ашвагандха відома своїми адаптогенними властивостями, що допомагають організму адаптуватися до
стресових ситуацій. Вона містить компоненти, які можуть знизити рівень кортизолу – гормону стресу, та
збільшити рівень гамма-амінобутиричної кислоти (GABA) – нейромедіатора, який знижує тривогу та покращує
настрій. Ашвагандха також має протизапальні та імуномодулюючі властивості, які можуть допомогти у
боротьбі з багатьма захворюваннями. Підвищує силу та імунітет, афродизіак, допомагає у загоєнні ран, лікує
астму, кашель, допомагає при респіраторних захворюваннях, підвищує м'язову силу та витривалість, має
омолоджуючу дію.
Арджуна містить флавоноїди та терпеноїди, що володіють антиоксидантними та протизапальними
властивостями. Вона може підтримувати здоров'я серця та кровоносної системи, знижуючи ризик розвитку
серцево-судинних захворювань. Арджуна може також допомагати у зниженні рівня холестерину в крові та
зниженні кров'яного тиску. Через дію в'яжучого смаку допомагає при кровотечах, загоєнні ран та переломах.
Використовується для лікування дизентерії. Допомагає при хронічних респіраторних захворюваннях, на
туберкульозі.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 2 таблетки 2-3 рази на день або за вказівкою лікаря.
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Форма препарату: Капсули
Виробник: Indian Pharmaceutical
Країна походження: Індія


